
Zápis 
ze zasedání Zastupitelstva obce Horní Krupá, 

konaného dne 26.3.2026 na obecním úřadě 
 

Program jednání: 

1. Určení zapisovatele 
2. Určení ověřovatelů zápisu 
3. Schválení programu a souhlas s doplněním programu 
4. Seznámení s rozpočtovým opatřením č. 4 
5. Seznámení se schválenou účetní závěrkou DSO Krupsko za rok 2025 
6. Seznámení se schváleným Zavěrečným účtem a se Zprávou o výsledku 
hospodaření DSO Krupsko za rok 2025 
7. Projednání žádosti o navýšení prostředků na mzdovou režii MŠ Horní Krupá 
8. Projednání žádosti o finanční příspěvek na nákup knih do výměnného fondu 

krajské knihovny 
9. Projednání Obecně závazné vyhlášky obce Horní Krupá o stanovení obecního 

systému odpadového hospodářství 
10. Projednání záměru uzavřít nájemní smlouvu na pozemek p.č. 292 v k. ú. Pávov u 

LD Štoky 
11. Projednání záměru uzavřít dodatek ke smlouvě o zemědělském pachtu u LD 

Štoky 
12. Projednání  žádosti o finanční příspěvek na pořádání koncertu 
13. Projednání záměru vypracovat návrh nového interiéru sálu 
14. Projednání žádosti o podporu z dotačního programu SZP na kulturní a spolkovou 

činnost 
15. Diskuse 
 

Jednání dále pokračovalo podle schváleného programu 

 

1. Určení zapisovatele 
Starosta určil zapisovatele Jakuba Trachtulce 

Návrh usnesení: 

ZO schvaluje zapisovatele Jakuba Trachtulce 

Usnesení bylo schváleno. 

     

2. Určení ověřovatelů zápisu 
Starosta určil ověřovatele zápisu Miroslava Švece a Petra Hejného 

Návrh usnesení: 

ZO schvaluje ověřovatele zápisu Miroslava Švece a Petra Hejného 

Usnesení bylo schváleno. 

 

3. Schválení programu a souhlas s doplněním programu 
Starosta předložil zastupitelům navržený pořad jednání a seznámil přítomné 

s doplněním programu. Zároveň požádal o doplnění programu přítomné členy ZO. 

Návrh usnesení: 

ZO schvaluje doplněný program jednání 

Usnesení bylo schváleno. 

 



4. Seznámení s rozpočtovým opatřením č. 4  
Hospodářka obce seznámila přítomné s provedeným rozpočtovým opatřením č.4. 

Výdaje se zvyšují o 327.739,- Kč. Jedná se o výdaje na změnu územního plánu, 

pojištění a další drobné výdaje. Příjmy se zvyšují o 254.019,63 Kč, jedná se o dotaci 

ze SZIF na techniku, dotaci na lesy a další drobné příjmy. 

ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 4. 

 

5. Seznámení se schválenou účetní závěrkou DSO Krupsko za rok 2025 
Starosta obce seznámil přítomné zastupitele se schválenou účetní závěrkou DSO 

Krupsko za rok 2025. Uzávěrka DSO Krupsko za rok 2025 byla představiteli DSO 

Krupsko schválena dne 3.3.2026, bod jednání č. 5 

ZO bere na vědomí schválenou účetní závěrku DSO Krupsko za rok 2025. 

 

6. Seznámení se schváleným Zavěrečným účtem a se Zprávou o výsledku 

hospodaření DSO Krupsko za rok 2025 
Starosta obce seznámil přítomné zastupitele se schváleným Závěrečným účtem DSO 

Krupsko a se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření DSO Krupsko za rok 

2025. Závěrečný účet DSO Krupsko za rok 2025 a Zpráva o výsledku přezkoumání 

hospodaření DSO Krupsko byla schválena představiteli obcí DSO Krupsko dne 

3.3.2026, bod jednání č. 4. Rozpočtové příjmy po konsolidaci byly 72.297,-- Kč a 

rozpočtové výdaje po konsolidaci byly 74.199,22 Kč. 

ZO bere na vědomí schválený Závěrečný účet DSO Krupsko i Zprávu o 

výsledku přezkoumání hospodaření DSO Krupsko za rok 2025. 

 

7. Projednání žádosti o navýšení prostředků na mzdovou režii MŠ Horní 

Krupá 
Ředitelka MŠ Horní Krupá požádala svého zřizovatele, obec Horní Krupá, o navýšení 

prostředků na mzdovou režii ŠJ Chotěboř, odkud MŠ odebírá obědy, ve výši  

210.000,- Kč. Vyčíslení těchto dodatečných mzdových nákladů bylo oznámeno až po 

schválení rozpočtu na rok 2026.  

Návrh usnesení: 

ZO projednalo žádost a souhlasí s navýšením rozpočtu MŠ Horní Krupá o 210.000,- 

Kč. 

Usnesení bylo schváleno. 

 

8. Projednání žádosti o finanční příspěvek na nákup knih do výměnného 

fondu krajské knihovny 
Krajská knihovna Vysočiny se obrátila na obec Horní Krupá se žádostí o finanční 

příspěvek na nákup knih do výměnného fondu krajské knihovny. 

Návrh usnesení: 

ZO projednalo žádost a souhlasí s finančním příspěvkem ve výši 3.182,- Kč na nákup 

knih do výměnného fondu. 

Usnesení bylo schváleno. 

 

9. Projednání Obecně závazné vyhlášky obce Horní Krupá o stanovení 

obecního systému odpadového hospodářství 
Starosta předložil zastupitelům aktualizovanou Obecně závaznou vyhlášku obce 

Horní Krupá o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. Změna se týká 



rozšíření počtu druhů tříděných odpadů o textil a upřesnění podmínek pro smlouvy 

s podnikatelskými subjekty. 

Návrh usnesení: 

ZO projednalo návrh a schvaluje novou aktualizovanou Obecně závaznou vyhlášku 

obce Horní Krupá o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. Vyhláška 

nabývá účinnosti patnáctý den následující po dni jejího vyhlášení. 

Usnesení bylo schváleno. 

 

10.  Projednání záměru uzavřít nájemní smlouvu na pozemek p.č. 292 v k. ú. 

Pávov u LD Štoky 
Ředitelství silnic a dálnic s.p. se obrátilo na obec Horní Krupá se žádostí o uzavření 

nájemní smlouvy č. 03MP-011718 na dočasný zábor pozemku p.č. 292 v k.ú. Pávov 

v souvislosti s veřejně prospěšnou stavbou „D1 rozšíření odpočívky Pávov km 111 

P+L“. Záměr byl zveřejněn na úřední desce od 25.2.2026. 

Návrh usnesení: 

ZO projednalo žádost, souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy č. 03MP-011718 a 

pověřuje starostu jejím uzavřením. 

Usnesení bylo schváleno. 

 

11.  Projednání záměru uzavřít dodatek ke smlouvě o zemědělském pachtu 

u LD Štoky 
Starosta předložil zastupitelům aktualizovaný návrh dodatku ke smlouvě o 

zemědělském pachtu s LD ve Štokách. Dodatek neupravuje dobu trvání smlouvy, ta 

je stanovena do roku 2040 kvůli možnosti čerpání dotací, ale cena nájmu se bude 

stanovovat na každý rok. Na rok 2026 je stanovena na 3000,- Kč/ha, celkem 25.165,- 

Kč.  

Návrh usnesení: 

ZO projednalo návrh dodatku, souhlasí s jeho uzavřením a pověřuje starostu úkony 

směřujícími k naplnění rozhodnutí. 

Usnesení bylo schváleno. 

 

 

12.  Projednání  žádosti o finanční příspěvek na pořádání koncertu 
Církev Českobratrská Evangelická požádala obec Horní Krupá o finanční podporu při 

pořádání velikonočního koncertu, který se uskuteční v neděli 29. března.  

Návrh usnesení: 

ZO projednalo žádost a souhlasí s finančním příspěvkem ve výši 7.000,- Kč. Se 

žadatelem bude uzavřena darovací smlouva. 

Usnesení bylo schváleno. 

 

13.  Projednání záměru vypracovat návrh nového interiéru sálu  
Starosta navrhl zastupitelům nechat vypracovat návrh nového interiéru sálu pro 

případ, že při rekonstrukci střechy nad sálem dojde k zatečení vody do izolací a k 

poškození vnitřních stropních konstrukcí. V takovém případě by bylo nutné situaci 

řešit havarijně a je vhodné mít předem v ruce projekt. Starosta navrhuje využít 

stejného designéra jako v případě rekonstrukce hospody. Cena návrhu by se měla 

pohybovat do 40.000,- Kč. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo projednalo návrh a souhlasí se zadáním návrhu interiéru. 



Usnesení bylo schváleno. 

 

14.  Projednání žádosti o podporu z dotačního programu SZP na kulturní a 

spolkovou činnost 
Starosta předložil zastupitelům návrh na podání žádosti o dotaci z dotačního 

programu SZP na kulturní a spolkovou činnost Fiche 5 (v rámci výzvy MAS 

Královská stezka) na akci „rekonstrukce interiéru sálu kulturního domu v Horní 

Krupé“. V rámci akce by byl rekonstruován podhled, osvětlení, stropní izolace, 

garnyže, stínicí technika a elektroinstalace. Očekávané náklady projektu jsou 2 

miliony Kč, dotace by mohla pokrýt částku 560 tis. Kč.  

Návrh usnesení: 

ZO projednalo návrh a souhlasí s podáním žádosti o dotaci z výše uvedené výzvy.  

Usnesení bylo schváleno. 

 

 

15. Diskuse 
- „Pálení čarodějnic“ před saunou 

- Čištění odpadních vod v obci 

 


